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O PROGRAMU 
 
Co je Agility Admin? 
AgilityAdmin je speciální program, který je určen pořadatelům pro administraci a vyhodnocování závodů 
agility. Software  vychází z předchozí již osvědčené  aplikace Agility - psí parkur, jejíž vývoj a distribuce již 
byla ukončena.  Autorský kolektiv se při tvorbě nového programu soustředil zejména na zvýšení  uživatelského 
komfortu, při instalaci a vlastní obsluze programu. Proto byl program navržen za využití následujících 
technologií a komponent:  
 
1. Microsoft NET Framewok 3.5. 
- C# 3.0 – programovací jazyk 
- ASP.NET 3.5 – technologie pro webové aplikace 
 
2. Databáze: Firebird Embedded 
- Odlehčená verze moderní transakční databáze 
- Veškerá data se ukládají do transakční databáze, která zajistí jejich datovou a eferenční   
   integritu 
 
INSTALACE 
 
Jaká je minimální konfigurace po čítače pro  chod aplikace AgilityAdmin ? 
Aplikace AgilityAdmin sama o sobě nevyžaduje žádnou mimořádnou konfiguraci, prakticky vzato je náročná 
jako webový prohlížeč, neboť právě technologie pro webové aplikace byla pro výrobu použita. Pro svůj chod 
musí mít  program Microsoft NET Framewok 3.5. 
 
Musím na svůj počítač ještě instalovat jiné programy pro správný chod aplikace Agility Admin? 
Pro svůj chod musí mít  program Microsoft NET Framewok 3.5. Pokud si ovšem udržujete svůj počítač 
aktualizacemi OS Windows, máte vše potřebné. Pokud komponenta ve Vašem počítači chybí potřebujete 
konfiguraci: 
 
Procesor:  Pentium 400 MHz nebo ekvivalentní (minimum); Pentium 1 GHz nebo ekvivalentní (doporučeno) 
RAM:  96 MB (minimum); 256 MB (doporučeno) 
Pevný disk:  Může být požadováno až 500 MB volného místa 
Jednotka CD nebo DVD:  Není vyžadována 
Displej:  800 x 600, 256 barev (minimum); 1024 x 768 High Color, 32 bitů (doporučeno) 
 
 
Jak poznám, že je m ůj po čítač aktuální a že je na n ěm instalován Microsoft NET Framewok 3.5. ? 
Instalátor aplikace provádí kontrolu, a pokud není Microsoft NET Framewok 3.5. nainstalován, nebo je 
instalována nižší verze, provede stažení a instalaci potřebných komponent. 
 
Zvládnu instalaci sám, nebo pot řebuji na instalaci programu Agility Admin odborníka ? 
Instalátor je naprogramován jako u jiných běžných programů, tedy tak aby instalace byla co nejjednodušší a 
zvládl ji i podprůměrný uživatel. Instalátor dokonce umožní automatické vytvoření ikony zástupce programu na 
ploše i první spuštění programu. 
 
Musím být p ři instalaci p řipojen k internetu? 
Pro vlastní instalaci to není potřeba, ale doporučujeme to pro případné stažení chybějících komponent 
instalátorem, navíc při prvním spuštění programu bude internet potřeba k registraci uživatele. 
 
 
 
PRVNÍ SPUŠTĚNÍ A REGISTRACE 
 
Musím být p ři instalaci p řipojen k internetu? 
Ano, při prvním spuštění dojde k registraci uživatele prostřednictvím internetu. 
 
K čemu se musím registrovat, když se jedná o freeware?  
Registrace je vlastně žádost o aktivační klíč – licenci, bez jehož vložení nebude program zprovozněn. Práva 
k používání má KAČR, a je správné aby existoval přehled, který pořadatel již program má. Navíc registrace 
slouží k licencování vyšších verzí. Pokud se rozhodnete zakoupit si  některou z vyšších verzí AgilityAdmin 
Standard nebo AgilityAdmin Full vygenerujete si jednoduše nový klíč, čímž budete moci využívat příslušné 
funkce aniž by byly nutné nějaké další instalace. 
 
 
 



Jak registrace funguje ? 
Aplikace registrací provede jednoduše ve 3 krocích: 
Vyplnění identifikačních údajů pořadatele 
Odeslání vygenerovaného souboru e-mailem jako přílohu na  adresu helpdesk@agilityadmin.cz 
Vložení souboru, který Vám bude doručen zpět na Vaši e-mailovou adresu 
Registraci provádíte jen jednou, registrační formulář se při dalším spuštění již nebude zobrazovat. 
 
 
Co mám d ělat p ři prvním spušt ění aplikace ? 
Při spuštění se zobrazí úvodní obrazovka, první spuštění může trvat trochu déle, protože dochází ke konfiguraci 
databází. Příští otvírání programu již bude rychlejší. Před zahájením práce s programem je vhodné přečíst 
následující řádky 
 

 
 
OVLÁDÁNÍ A NASTAVENÍ PROGRAMU 
 
Jak mám s programem pracovat? 
Program se chová jako webová stránka, nejsou v něm většinou tlačítka ale hypertextové odkazy, jak 
jsme zvyklí z internetu, ale připojení k tomu není potřeba. Ukazatel myši interaktivně ukazuje co je klikatelné a 
co ne. Základní funkce jsou rozčleněny v levém menu (1), ostatní  položky jsou v submenu rozloženém na 
záložkách (2), tiskové sestavy a některé další funkce  na tlačítkách (3) pro detaily pak klikem na příslušnou 
položku (4). 
 

 
 
 
Jak poznám jakou mám aktuální verzi programu a co d ělat když chci získat vyšší verzi ? 
Poklikem na položku levého menu „O aplikaci“  se zobrazí kompletní informace verzi programu a databáze. 
Zde lze také generovat novou žádost o klíč vyšší verzi. Pokud se rozhodnete zakoupit si  některou z vyšších 
verzí AgilityAdmin Standard nebo AgilityAdmin Full vyžádáte si jednoduše nový klíč, s tím že při odesílání e-
mailem uvedete  název vyšší verze. 



 

 
 
 
Jaká základní nastavení je t řeba ud ělat? 
Aplikace nepotřebuje žádná nutná nastavení. Je ale dobré vložit obrázek s logem pořadatele pokud si jej 
přejete mít na tiskových sestavách. V levém menu klikněte na položku „Nastavení aplikace“  a pak na položku 
submenu „Obecné nastavení“  následně vyhledejte obrázek s logem, program si sám upraví jeho rozměr. 
Zároveň zde doplňte název pořadatele. Údaj program používá například pro tisk samolepících štítků s výsledky 
do výkonnostních průkazů (platí pouze pro verzi AgilityAdmin Standard a AgilityAdmin Full ) 
 

 
 
Jak je to s nastavením číselník ů plemen a oblastních skupin ? 
Číselníky máme v aplikaci dva. Číselník „OSA“   a číselník „Plemena“.  Číselníky lze plnit i  v průběhu zadávání 
nových přihlášek, přímo s ostatními údaji, ale lze je přednastavit předem. Číselník „OSA“  lze zadat ze 
seznamu OSA zveřejněného na internetových stránkách KA ČR Číselník „Plemena“  musí každý pořadatel 
nastavit sám, s ohledem na to jak podrobné členění chce mít (obecně kokršpaněl nebo podrobně anglický 
kokršpaněl, americký kokršpaněl atd…) 
 
 
 



Jak nastavit číselník OSA ? 
Pro nastavení číselníku „OSA“  předem klikněte v levém menu na položku „Nastavení aplikace“ a pak na 
položku submenu „OSA“ Následně vepište název OSA a klikněte na tlačítko „P řidat“.  Nově zadaná OSA se 
zobrazí v seznamu. Seznam lze editovat za pomoci příkazů „Zm ěnit“  nebo „Smazat“  lze jej řadit dle 
abecedně dle názvu OSA vzestupně a sestupně a lze použít vyhledávání. Číselník lze ale také plnit postupně  
v průběhu zadávání  přihlášek (popsáno v sekci SOUTĚŽE ZÁVODY A PŘIHLÁŠKY) 
 

 
 
 
 
Jak nastavit číselník Plemen ? 
Pro nastavení číselníku „Plemena“  předem klikněte v levém menu na položku „Nastavení aplikace“  a pak na 
položku submenu „Plemena“  Následně vepište název plemene a klikněte na tlačítko „P řidat“.  Nově zadané 
plemeno se zobrazí v seznamu. Seznam lze editovat za pomoci příkazů „Zm ěnit“  nebo „Smazat“  a lze jej 
řadit  abecedně dle plemene vzestupně a sestupně a lze použít vyhledávání. Číselník lze ale také plnit 
postupně  v průběhu zadávání  přihlášek (popsáno v sekci SOUTĚŽE ZÁVODY A PŘIHLÁŠKY) 
 

 



Jak je to s napln ěním databáze psovod ů?  
Databázi je možno plnit i  v průběhu zadávání nových přihlášek, přímo s ostatními údaji (popsáno v sekci 
SOUTĚŽE ZÁVODY A PŘIHLÁŠKY), ale lze ji  přednastavit předem kliknutím na tlačítko „Psovodi“, i když tato 
funkce slouží spíše k editaci databáze. 
 
 

 
 
Seznam lze editovat kliknutím na konkrétního psovoda nebo lze zápis  „Smazat“  lze jej řadit abecedně podle 
jména dle abecedy vzestupně a sestupně a lze použít vyhledávání. Databáze psovodů nahlíží do databáze psů, 
tak že  pořadatel má přehled o psech s kterými psovod závodí, a může i z tohoto okna databázi psů upravovat 
kliknutím na konkrétního psa nebo na zápis  „Smazat“. 
 

 
 
Jak je to s napln ěním databáze ps ů?  
Model je stejný jako u databáze psovodů. Databázi je možno plnit i až v průběhu zadávání nových přihlášek, 
přímo s ostatními údaji(popsáno v sekci SOUTĚŽE ZÁVODY A PŘIHLÁŠKY), ale lze ji  přednastavit předem, 
kliknutím na tlačítko „Psi“,  i když tato funkce slouží spíše k editaci databáze. 
Seznam psů lze editovat kliknutím na konkrétního psa nebo lze zápis  „smazat“  lze jej řadit  abecedně podle 
jména psa vzestupně a sestupně a lze použít vyhledávání.  Zároveň lze v tomto okně doplnit i číselník plemen 
kliknutím na tlačítko „Nové plemeno“  což je podrobně popsáno v sekci OVLÁDÁNÍ A 
NASTAVENÍ PROGRAMU - Jak nastavit číselník plemen. 
 
 



 
 
 
Databáze psů nahlíží do databáze psovodů, tak že uživatel pořadatel přehled o psovodech kteří se  psem 
závodí, a může i z tohoto okna databázi psovodů upravovat kliknutím na konkrétního psovoda nebo na zápis  
„smazat“.  
 

 
 
 
Jak systém pracuje s databází tým ů  ? 
Pro komfortní a bezchybnou práci aplikace, vedeme databázi týmů vázaných k číslu VP. Databáze týmů se 
tvoří výběrem z databází psovodů a psů. Aplikace je tím sice o něco složitější, ale o to komfortnější práci 
uživatele nabízí. Když platí, že jeden psovod může mít více psů a s jedním psem může závodit více psovodů, 
případně si psovod pořídí nového psa a naopak ☺ tak je samozřejmě tvorba teamů mnohem rychlejší a 
přehlednější.  
Kliknutím na položku menu „Týmy“  se zobrazí přehled týmů. Pro zadání nového týmu klikněte na tlačítko 
„Nový“  . Pro zadávání čísla VP se doporu čuje následující pravidlo:  Číslo VP má mít 6 míst bez lomítka ve 
tvaru XXXXYY.  YY je číslo za lomítkem. Kdo nemá YY (nemá lomítko ani číslo za ním), zapíše se mu 00. Kdo 
nemá XXXX čtyřmístné (číslo nebo číslo před lomítkem), doplní se před číslo patřičný počet nul. Příklad: 
stávající číslo 228/05 se zapíše jako 022805  nebo stávající číslo 589 se zapíše jako 058900.  
Po zadání čísla VP se již vybere psovod a pes z databáze, nebo se  klikem na tlačítko „Nový psovod“  či 
„Nový pes“   databáze doplní přímo v tomto okně. Podrobný postup doplnění psů a psovodů do databáze je 
popsán v sekci OVLÁDÁNÍ A NASTAVENÍ PROGRAMU -  Jak je to s naplněním databáze psů  a  -  Jak je to 
s naplněním databáze psovodů… Seznam teamů lze editovat  nebo „smazat“  lze jej řadit abecedně dle jména  
vzestupně a sestupně a lze použít vyhledávání.  
  



 
 
 

 
 
 
Zajímavou funkcí je programu je že při kliknutím na konkrétní tým se otevře detail tohoto týmu, kde na záložce 
„Seznam p řihlášek“  najdeme výčet všech soutěží pořadatele do kterých je tento tým přihlášen, navíc při 
kliknutí na název soutěže se zobrazí všechny detaily přihlášky do soutěže.  
 

 
 
 
SOUTĚŽE ZÁVODY A PŘIHLÁŠKY 
 
 
Chci vypsat novou sout ěž (závody) jak na to ? 
Program se hned po spuštění otevírá na první položce levého menu „Sout ěže“ , kde zobrazuje všechny 
soutěže vypisované pořadatelem. Při kliknutí na tlačítko „Nová“  se zobrazí nové okno jehož nastavení je 
potřeba se pečlivě věnovat. Prvním úkolem je zadání názvu soutěže, který následně přebírají veškeré tiskové 
výstupy a spolu s názvem pořadatele jsou poskytovány KAČR v exportních datech. Je zde možno vložit logo 
partnera nebo sponzora – pokud má být zveřejněno na tiskových sestavách. Dále je možno nastavit částky  
startovného za zvláštní závody, či speciální startovné pro vlastní členy pořadatele. Hodnota odvodů pro KA ČR 
je již přednastavena podle aktuálně platné výše, lze ji však editovat. Seznam soutěží lze editovat  nebo 
„smazat“  lze je řadit  abecedně dle názvu, dále dle datumu, vzestupně a sestupně a lze použít vyhledávání. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Po uložení tlačítkem „Uložit“ se odkryje další část pro nastavení data konání. Nastavuje se  den po dni  
jednotliv ě tlačítkem „Nový“.  Po kliknutí se zobrazí okno v němž je nutné vybrat datum kliknutím v kalendáři, 
přitom platí, že každý pohár se může skládat  až z 5 závodních dnů (platí pouze pro verzi AgilityAdmin 
Standard a AgilityAdmin Full ) a v každém dni se může konat  neomezené množství závodů. Je nutné také  
nastavit maximální počet účastníků (dle počtu rozhodčích), Program  sice dovolí překročení limitu, ale upozorní 
při zadávání každé přihlášky nad tento uvedený počet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Jak založím jednotlivé závody, které se budou v sou těži běhat ? 
 
Program nabízí automatizovanou funkci, pro standardní závody. Po zadání dní ve kterých se bude závodit se 
odkryjí dvě funkce a to zadání výše startovného v jednotlivých dnech za 1 a více psů a také tlačítko 
„P řednastavit závody“  Po jeho kliknutí se automaticky vygenerují v každém závodním dni  závody AGILITY, 
JUMPING pro všechny velikostní kategorie (L,M,S,)  včetně veteránů a zkoušky pro  každou výkonnostní 
kategorii (A1,A2,A3).  
 



 
 
 
 
 
 
 
Jak mohu ru čně závody editovat nebo založit jiné speciální závody , třeba závody plemen ? 
 
Seznam teamů lze editovat poklikem na jméno závodu  nebo „smazat“  lze jej řadit abecedně podle jména 
závodu ,datumu, rozhodčího, velikostní  a výkonnostní kategorie vzestupně a sestupně a lze použít 
vyhledávání.  
 
 
 



 
  
Nový závod založíme tlačítkem „Nový“  Lze  zvolit libovolný název závodu. Je  nutné určit který den soutěže 
závod proběhne, případně omezit závod na velikostní, výkonností kategorii. Lze tímto způsobem závod omezit i 
pouze na vybrané plemeno ( např. závod kokršpanělů).  Určitě je nutné určit o jaký typ závodu se jedná (A,J, 
Zk, Spec.) Zaškrtávacími políčky je pak nutno nastavit zde se jedná závod „výkonnostní zkouška“  či nikoliv. 
Dále lze označit zda  závod „zahrnout do celkového hodnocení“  ( Funkce součtování je dostupná pouze  ve  
verzi AgilityAdmin Standard a AgilityAdmin Full ) 
 Pokud je takto zaškrtnuto „zahrnout do celkového hodnocení“   – znamená to zároveň, že jsou všichni 
závodníci na takovýto  závod automaticky přihlášeni, pokud není zaškrtnuto musí se  závodníci, kteří mají o 
závod zájem v přihlášce ručně k závodu přihlásit. Dále lze označit zda se jedná o „závod družstev“ , případně 
typ  „štafeta“  a zda má  program „vy řadit  nejhoršího“  v družstvu. (platí pouze pro verzi AgilityAdmin 
Standard a AgilityAdmin Full ) 
 
 
Co s údaji které p řed zahájením závod ů neznám? 
 
K editaci závodu je možné se kdykoli vrátit. Je nutné doplnit políčko „Rozhod čí“  v doporučeném  tvaru  jméno  
a příjmení u zahraničních navíc zkratku státu - např. Michael Steiner (AT) . Je dostupná možnost vložit i   
„podpis rozhod čího“ . Údaj program používá například na podpis výsledkových listin a pro tisk samolepících 
štítků s výsledky do výkonnostních průkazů (platí pouze pro verzi AgilityAdmin Standard a AgilityAdmin Full ) 
Poslední ale nedůležitější údaje jsou parametry pro vyhodnocení závodů. Je k dispozici jednoduché zadání 
hodnot s automatickým výpočtem postupové rychlosti. Variantně lze nastavit „určení standardního času“ 
koeficientem, klikem na tlačítko „Koeficient“  
 
 



 
 
Jak je to s p řihláškami na závody? 
 
Program umožňuje ruční zadávání přihlášek, je ale možné využít i automatizovaného vkládání přihlášek 
prostřednictvím sítě internet. Program je vyroben tak, že umí synchronizovat obsah na server a zpět, čímž ruční 
zadávání přihlášek zcela odpadá (platí pouze pro verzi AgilityAdmin Full, za využití služby AgilityAdmin 
Manager) 
 
Na přehled přihlášených závodníků je vidět kliknutím na záložku „P řihlášky“  . Přihlášky lze editovat klikem na 
jméno psovoda  nebo „smazat“  lze je řadit dle abecedně podle psovoda, psa,  velikostní  a výkonnostní 
kategorie a dle OSA vzestupně a sestupně a lze použít vyhledávání.  
Na této záložce lze též automaticky generovat „startovní čísla“.  Při tom platí že  při volbě automatického 
přidělení startovních čísel,  aplikace  dodržuje maximální rozestup mezi starty jednoho závodníka s více psy. Je 
možné volitelně nastavit při automatickém přidělení startovních čísel, aby program ponechal již dříve  přidělená 
startovní čísla. Mezi výkonnostními a velikostními kategoriemi ponechává 5 volných míst a následně zaokrouhlí 
na celé desítky a pokračuje v číslování, čímž je pořadateli umožněno dodatečně zařadit, či přeřadit závodníka 
při prezenci. 
 
 
 

 
 



Na následujícím obrázku je formulář přihlášky. Pro přihlášení týmu je vhodné se nejprve podívat zda takový tým 
je v databázi – tzn. zda byl už někdy na nějakou vypsanou soutěž pořadatelem přihlášen. Pokud ano tak se 
načtou údaje, pokud ne  je potřeba  zvolit tlačítko „nový“  a  doplnit nový team – podrobně popsáno v sekci 
OVLÁDÁNÍ A NASTAVENÍ PROGRAMU - Jak systém pracuje s databází týmů  ? Následně  je nutné vyplnit 
ostatní pole přihlášky - velikostní výkonností kategorii, oblastní skupinu, údaj o členství  atd.(odpadá u verze 
AgilityAdmin Full, za využití služby AgilityAdmin Manager).  
 

 
 
Jak fuguje správa úhrad startovného?  
Program sám umí spočítat kolik má závodník za  kterého psa uhradit, s přihlédnutím k členství či nečlenství 
v KA ČR a počtu dní strávených na závodech. Zná taky možnost speciální ceny např. pro závodníky, kteří jsou 
zároveň pořadateli. Pro zobrazení  částky startovného klikni na tlačítko „Vypo čítej startovné“  
Pořadatel může využít rozšířených funkcí správy přihlášek a  startovného (platí pouze pro verzi AgilityAdmin 
Standard) a automatického zveřejňování seznamu přihlášených a zveřejňování závodníků se  zaplaceným 
startovným na  startovních listinách  prostřednictvím sítě internet ( platí pouze pro verzi  AgilityAdmin Full  
prostřednictvím služby AgilityAdmin Manager ) 
 
 
 
Jak fungují p řihlášky do družstev? 
Závodníkům je možné ve formuláři přihlášky zakládat družstva přiřazovat je do  družstev, případně určovat 
jejich pořadí v rámci  družstva (i pro štafety). (platí pouze pro verzi AgilityAdmin Standard a AgilityAdmin Full ) 
 



 
 
Seznam družstev lze také zobrazit kliknutím na záložku „Družstva“  a  editovat poklikem na jméno družstva  
nebo „smazat“  lze jej řadit abecedně dle názvu, velikostní kategorie vzestupně a sestupně a lze použít 
vyhledávání.  
 
 

 
 



Jak probíhá prezence závodník ů ? 
Za pomoci prezenčních listin jejichž tisk lze spustit na detailu příslušného dne soutěže. 
 

 
 
Závodníci o kterých po ukončení prezence víme že již nedorazí vyřadíme jednoduchou opravou zaškrtnutí  
políčka , ve formuláři přihlášky. 
 
 

 
 
 



 
 
Co když se závodník pouze opozdil ? 
Pokud se závodník pouze opozdil, nebo od závodu odstoupil lze jeho přítomnost revidovat jen pro ten konkrétní 
závod a to na záložce „závody“  výběrem příslušného závodu a stisknutím tlačítka pro revizi přítomnosti 
„P řítomen“  . 
 

 
 
VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ  
 
Jaké možnosti pro zadání výsledk ů  aplikace nabízí? 
Aplikace nabízí především ergonomické a rychlé zadávání výsledků jednotlivých závodů. Pro zadání výsledků 
je potřeba kliknout na záložku „Výsledky“  .Ještě před zahájení závodů je možné vytisknout pro pomocníky  
zapisovací archy  (prázdné výsledkovky)  kliknutím na tlačítko „prázdná v.l.“  . 
 

 
 
 
 
Je nutné zadat na záložce  „obecné“  kritéria pro vyhodnocení. Bez zadání kritérií výsledky určitě nebudou 
dobře ☺. Zadání kritérií je podrobně popsáno v sekci SOUTĚŽE ZÁVODY A PŘIHLÁŠKY - Co s údaji které 
před zahájením závodů neznám. 
Pro zadání výsledků je potřeba kliknout na záložku „Výsledky“.  Pro zahájení ručního vkládání výsledků je 
třeba kliknout na tlačítko „Zadat“.  Další zadávání lze již obsloužit klávesnicí, pohyb po buňkách lze vykonávat 
tabelátorem a ukončení zápisu řádku tlačítkem entr. Entr ukončí zadávání řádku a otevře řádek nový. Program 
umí v tomto komunikačním okně načítat i data z časomíry (platí pouze pro verzi AgilityAdmin Full). 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Umí program zobrazovat pr ůběžné po řadí ? 
Zadáním výsledku právě zadaný řádek při uložení zežloutne a ve sloupečku pořadí je patrná změna, tedy 
s každým uložením výsledku se pořadí přepočítává. Průběžné výsledky lze zobrazovat veřejně prostřednictvím 
sítě internet (platí pouze pro verzi AgilityAdmin Full, za využití služby AgilityAdmin Manager) Pro tisk výsledků 
se použije  tlačítko „Výsledková l.“  
 

 
 
 
A jak je to se sou čty výsledk ů ? 
Ve verzi programu Agility Admin Lite není možné sčítat žádné závody. Pokud se rozhodnete zakoupit si  
některou z vyšších verzí AgilityAdmin Standard, budete moci  sčítat závody jednotlivců s pevně definovanými 
klíčem pro sčítání -  a sčítat  až 3   závody za  den nebo verzi AgilityAdmin Full kde možné sčítat bez omezení, 
včetně družstev a navíc je možné uživatelsky definovat součtování  standardně nebo alternativnim zpusobem, 
podle   výsledneho poradi (1.místo x bodu, 2.místo (x-n) bodu atd.)  
 
Jaké tiskové sestavy v které verzi programu jsou k dispozici ? 
Tiskové sestavy jsou dvojjazyčné CZ/EN a krom výstupů do pdf je nabídka i celé řady dalších formátů jako 
např. xls, csv, txt, ppt apod. Jsou odvozeny z dostupných funkcí v jednotlivých verzích následovně: 
 
 
 
 
 
AgilityAdmin  Lite  
- Předtisky pro ruční zápis výsledků  
- Vyúčtování odvodů KA ČR 
- Presenční listina 
- Startovní listina 
- Výsledková listina 
- Přehled soutěží 
 
 
 
 
 
 
 



AgilityAdmin Standard  
- Předtisky pro ruční zápis výsledků  
- Vyúčtování odvodů KA ČR 
- Presenční listina 
- Startovní listina 
- Výsledková listina 
- Přehled soutěží 
- Výsledky závodů družstev 
- Tisk výsledků do výkonnostního průkazu 
- Celkové výsledky pro plemeno 
- Celkové výsledky pro velikost 
- Celkové výsledky součty pro výkonnost 
 
AgilityAdmin Full  
 
- Předtisky pro ruční zápis výsledků  
- Vyúčtování odvodů KA ČR 
- Presenční listina 
- Startovní listina 
- Výsledková listina 
- Přehled soutěží 
- Výsledky závodů družstev 
- Tisk výsledků do výkonnostního průkazu 
- Celkové výsledky pro plemeno 
- Celkové výsledky pro velikost 
- Celkové výsledky součty pro výkonnost 
- Je možné generovat startovní listiny, dle výsledků   vybraného závodu 
- Možnost sestavit startovní listinu v obráceném pořadí 
 
 
Jak je to s exporty výsledk ů pro Klub Agility ČR ? 
 
Program umožní export a odeslání dat do  klubu KA ČR elektronicky. Na záložce „Ostatní výstupy“  tlačítkem 
„Uložit“  program vygeneruje soubor s výsledky soutěže v předepsaném formátu pro jejich uložení do databáze 
a zveřejnění na www.kacr.info. Soubor prosím odešlete e-mailem jako přílohu co nejdříve po závodech na 
adresu data@agilityadmin.cz.  Kliknutím na tlačítko „Odvody KA “ se vytiskne přehledová sestava s výpočtem 
částky odvodů. 
 

 
  
 
 
 
 


